

Строительство города Асмана на Иссык-Куле начнется примерно через 10 дней. Об этом Садыр Жапаров сообщил на встрече с жителями города Балыкчи в рамках рабочей поездки в Иссык-Кульскую область.

Он объяснил приостановку строительства после закладки капсулы в прошлом году тем, что в проект вносились некоторые изменения, сообщает Кыргызская редакция Азаттыка.

«В прошлом году после закладки капсулы наши иностранные партнеры предложили построить не просто город, а «зеленый город». Из-за внесения изменений в проект начало строительства было отложено. Сейчас мировая экономика требует «зеленой экономики», «зеленой энергетики». Мы приняли предложение и начинаем строительство «зеленого города», чтобы не было нанесено вреда Иссык-Кулю», - сказал Жапаров.

Футуристический город планируется возвести на северном берегу Иссык-Куля (в районе села Чырпакты). Он будет состоять из четырех секторов: "умного", коммерческого, спортивного и развлекательного. Ожидается, что в городе будет "ноль отходов" (они должны перерабатываться). В центре озера хотят построить искусственный остров. В самом городе появятся семизвездочные отели, казино, университеты, музеи, мечети, больницы, поля для гольфа, скоростной поезд, стадион, ипподром и другое, сообщает российский информационный ресурс *Sputnik Кыргызстан*.

Источник: asia24.media